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25/1     تا استفادُ از اتحادّا، حاصل عثارت زیر را تِ دست آٍریذ.               
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 8 است رقن دّگاى عذد تسرگ تر را تیاتیذ. 483هجوَع سِ عذد فرد هتَالی  1
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 10 ذ.تاش 4آى  xتاشذ ٍ ضریة  5ٍ  -3هعادلِ درجِ دٍهی تشکیل دّیذ کِ ریشِ ّای آى  1

2 اگر یکی از جَاب ّای هعادلِ  1     2  11 تاشذ ، جَاب دیگر را تیاتیذ. 2. تراتر 0 

 ّر یک از هعادلِ ّای زیر را تِ رٍش خَاستِ شذُ حل ًوائیذ. 2
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2       دستگاُ کاهپیَتر در شرکتی تراتر تا  xّسیٌِ تَلیذ  1 هیلیَى ریال هی تاشذ. اگر ایي شرکت ّر  3500  30 

 هیلیَى ریال تفرٍشذ. چٌذ کاهپیَتر تفرٍشذ تا ًِ سَد کٌذ ٍ ًِ زیاى؟ )ًقطِ سر تِ سر( 10کاهپیَتر را 
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5/0  تاتع است. راتطِ ی زیرکذام  
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   4 1   2 20    ج( راتطِ ای کِ تِ ّر فرد، شوارُ ی هلی اٍ را ًسثت هی دّذ.      د( 

1 3 2 1 x 

1 2 3 4 y 

14 

 تعریف کٌیذ.  Bتِ هجوَعِ  Aعضَی فرض شَد. دٍ تاتع از هجوَعِ  3هجوَعِ ای  Bعضَی ٍ  2هجوَعِ ای  Aالف( اگر  1

 تعریف هی شَد. Bتِ هجوَعِ  Aب( در حالت کلی چٌذ تاتع از هجوَعِ 
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             95/ 10/ 4  تاریخ :

  دقیقِ 80زهاى : 

  ًام دتیر: 

 اٍلًَتت اهتحاًی: 

 سمه تعالیاب

 

 95-96سال تحصیلی 

 (1ریاضی وآمار )آزهَى درس : 

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 دّنپایِ: 

 ادتیات ٍ علَم اًساًیرشتِ تحصیلی: 

«هیچ ثروتی چون عقل و هیچ فقری چون جهل و هیچ میراثی چون ادب و هیچ پشتیبانی چون مشورت نیست »: حضرت علی)ع(     



ترد تاتع زیر را تا تَجِ تِ ضاتطِ ٍ داهٌِ دادُ شذُ ، تِ دست آٍریذ. 1
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5/1 تِ ّر عذد حقیقی ، هعکَس ّواى عذد را ًسثت هی دّذ.  gرا ٍ تاتع  2تِ ّر عذد حقیقی ، هکعة ّواى عذد  هٌْای   fتاتع  

 را هحاسثِ کٌیذ.   3  3  2  را ًَشتِ ٍ حاصل  f  ٍgضاتطِ ّای 
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2 تاتع تاشذ، در ایي صَرت حاصل  fاگر راتطِ  1  .        را تِ دست آٍریذ  2  
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5/0  19 ّر راتطِ یک تاتع است.                                    درست                                          ًادرست        
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